

校长寄语:

弩马十驾,功在不舍

夏建平

今天,我们在这里隆重举行镇江实验学校2019届九年级毕业典礼,共同分享819名毕业生的喜悦与荣耀。在此,我代表学校领导和全校教职工向九年级的全体老师、向所有的家长朋友们致以崇高的敬意和最诚挚的感谢!

同学们,三年前,你们带着稚气和梦想,步入了镇江实验学校这求知的神圣殿堂。三年时光如白驹过隙,匆匆流逝,而你们的一颦一笑却依稀昨天,犹在眼前。三年里,你们始终和学校一起,学习知识、提高能力、塑造价值,你们渐渐成熟,褪去了一身的稚嫩,变得健壮和聪慧,变得坚

韧和儒雅。我知道,正是由于你们的不断进步与成长,才使得母校岁岁年年都生机勃勃、充满希望,镇江实验学校因你们而不同。临行密密缝,意恐迟迟归。此时此刻,我思绪万千、难以言表,既为你们即将进入高中学习而心怀期待,也为你们行将启航离开母校而心生不舍。你们作为镇江实验学校的学生,承载了全校师生太多的希望,在此,我向同学们提出几点临别赠言,与大家共勉。

第一、树立远大理想。青年一代要有理想、有担当,国家才有前途,民族才有希望。

第二、常怀感恩之心。懂得感恩,才会知道回报父母、回报他人,回报社会,回报祖国!今天你们要从学校毕业,希望大家永怀一颗感恩之心,感恩你们的父母、老师和坐在身旁的同学,感恩我们共同的母校,是这所学校让我们成长、进步,是这所学校让我们结缘、结伴,是这所学校让我们拥有了永远的精神家园。

第三、保持学习热情。初中毕业并不意味着学习任务的完结,恰恰相反,它是新起

点的开始,还有很多新的疑难问题需要你们去解决,还有很多新的高峰需要你们去攀登,你们要保持学习的热情和执着。“骐骥一跃,不能十步;弩马十驾,功在不舍。”希望你们厚积而薄发,始终保持更新知识的紧迫感,努力成为勤于学习、勇于担当、甘于奉献的栋梁之材。

同学们,今天的毕业典礼,不是庆祝“结束”而是欢呼的开始,不是纪念“完成”,而是积蓄能量。作为母校,作为见证你们三年成长的老师,真诚地祝愿你们未来一切如意,前途一帆风顺。让你们的生命之舟在新的港湾里启航吧,载着对美好未来的畅想,直挂云帆济沧海,乘风破浪去远航!

在这三年中同学们最难忘的就是老师们的声声叮咛,点点滴滴。师恩难忘,同学们也精心准备了许多表演献给在场的老师,《夏至已至》《一生有你》《明天你好》……在一曲曲优美的歌声下,同学们纷纷上台把最美的花献给了最敬爱的老师们!

三年来,全体师生心手相连,风雨同舟,勇于超越,获得了社会的广泛认可。九(6)班周显知同学的家长



回味花季

任泓羽

又是一季夏花盛开,阵阵雷声轰鸣。那三年前播下的种子早已绽出火红的花蕾,在雨水之中吐露出对新世界的渴望,仰望着苍穹,仰望着未来。

三年的初中生活转瞬即逝,我和同学们收获着光明大道上的每一丝风景:还记得我们在课堂上如饥似渴的眼神吗?还记得我们在校运会上挥洒汗水,迎风奔跑的英姿吗?还记得我们在艺术节的舞台上大展歌喉,活力四射的身影吗?回味三年,脑海中仿佛溢出了朗朗的读书声,一幕幕真实而又感人的画面不断重演着,有着那真实的芳香。三年来,我们取得了丰硕的收获,也遭遇了许多挫折,但无论如何,我们不忘初心,

鼎力前行,朝着太阳升起的地方不断前进。

三年来我不断进步,不断成长,我的蜕变离不开周围人的帮助。回味三年,老师的谆谆教诲,同学们给我带来的欢笑与祝福,父母对我无微不至的关心总会浮现在我的脑海中。每当我在失意之际,这一切都会如甘泉一般浸润我的心灵,使我重整旗鼓,重拾自信,沿着光明大道继续前进。感谢所有一直为我默默付出的人,是他们让我的青春无悔!

曾坐在操场上,抬头即可见悠悠的蓝天混着白云在流淌。我知道,自己即将步入高中的大门。可我的内心深处仍想再一次回到那时的幼稚,尽管幼稚,却



有着最好的年华和无虑的蓝天;尽管幼稚,却有着最佳的状态和一颗如饥似渴的求知心;尽管幼稚,却有着最纯真的老师情,同学情。这只是简简单单的三年吗?三年如流水,冲走了我们的稚嫩,冲不走的就是永恒,留在心中等待回忆。那么这三年,绝不仅仅只是三年,得见良师,得见挚友,就是青春年华最大的幸事!

致敬青春 星耀实验

——镇江实验学校举行九年级毕业典礼

本版策划 蒋建国 庄晓明 汤婉蓉 本版摄影 徐昊 戴蓉

芬芳六月,七彩华章。6月29日,镇江实验学校在校风雨球馆隆重举行主题为“致敬青春 星耀实验”的2019届九年级学生毕业典礼。三年的青春奋斗,在汗水与泪水的浇灌下变成了一路繁花,随着九年级同学昂首跨过毕业之门,典礼正式开始。作为优秀学生代表九(8)班的颜真宇同学首先发言。他回顾了这三年来的学习历程,内心充满感激,同学们由稚嫩的孩童一天天成长为有理想、有抱负的翩翩少年,这离不开老师们的默默奉献,也离不开学校的精心培育。他郑重表示今后无论奔往何处,“奋斗”的校训都会铭记心间。在这三年中同学们最难忘的就是老师们的声声叮咛,点点滴滴。师恩难忘,同学们也精心准备了许多表演献给在场的老师,《夏至已至》《一生有你》《明天你好》……在一曲曲优美的歌声下,同学们纷纷上台把最美的花献给了最敬爱的老师们!



家长寄语:

知心的朋友 坚强的后盾

今天,我非常荣幸来参加同学们的毕业典礼,和大家一起回顾和总结三年美好的时光。在此,请允许我代表学生家长,对即将圆满完成初中学业的同学们表示热烈的祝贺!同时,也向为孩子们成长倾注一腔热情与心血的校领导和老师们表示衷心的感谢和崇高的敬意!

初中这三年,各位校领导和老师循循善诱、诲人不倦,给了每位学生无微不至的关爱。老师们严谨认真、追求卓越的精神,时刻感染着每一个孩子。在“大实验”,孩子既学到了知识,又提升了能力;既学会了读书,又学会了做人;既养成了良好的学习、生活习惯,又树立了正确的人生观、价值观。“大实验”的三年,

为每个学生以后进一步的发展奠定了坚实的基础。在此,我代表与会家长们对各位老师的辛勤工作再次表示由衷的感谢!

亲爱的同学们,今天在这里,我也想对你们说两句话。第一句:不管你们将来走多远飞多高,在人生的道路上,老师和父母总会在你们身边,用温暖的目光支持你,用张开的双臂呵护你,老师和父母永远是你们知心的朋友、坚强的后盾。第二句:你们中的每一个人都很优秀,你们拥有健康和梦想,可以不断地积累与创造,相信你们会懂得珍惜和把握,在人生每一个的关键时刻都能踏踏实实走好。

九(6)班周显知家长

青春正当年

唐韵含

“本场考试结束,请考生立即放下笔,停止答题。”我合上眼,扬起头,坐得端端正正。监考员小心翼翼地收去卷纸,又细细清点。

平静的水面被一个浪头打破,一时间波涛汹涌。考生三五成群,急急忙忙地对答案,一人摆手扬眉如释重负,一人叫苦不迭抱怨困难,悲与喜全都呈现在脸上。

慢悠悠回了待考室,交了准考证,抬头看见黑板上所写的几句道别与勉励的话,才猛然从梦中惊醒,三年里的点滴悉数涌上心头。

再见了,老师!语文课上您为了我们更好地了解人物,总是绘声绘色地描述,

并且添加了许多动作,将那堆利是图的夏洛克和穷困迂腐的孔乙己表现得惟妙惟肖。再见了,同学!三年相伴,我们有过为了学习争论不休,也有在操场上恣情奔跑,在最后几个月里,我们都在互相鼓励,争分夺秒……终于到了我们挥手说再见的时候,三年同窗之谊,写满离愁的卡片,还未说出的祝福,在快门按下那一刻被永恒定格,历久弥香。

回首初中三年,有奋力拼搏而喜悦,也有学习受挫而悲伤,心存感恩之心,立下高远之志。今夜,灿烂灿烂;明天,天朗气清,我将背上装满一千多天奋斗的行囊,向着理想扬帆起航!再见,我的初中生活!

既然选择了远方,便只顾风雨兼程

毕业生代表:颜真宇

我是来自九(8)班的颜真宇,请允许我代表镇江实验学校2019届毕业生,向陪伴我们三年初中生活的各位老师,以及在背后默默支持我们的父母,表达我们真诚的感谢与敬意!

三年来,我们聆听过各位恩师循循善诱的教诲,在青春这片沃土上挥洒着自己的泪水和汗水。感谢母校,是你给予我们优越的学习环境,使我们顺利地毕业,从懵懂无知走向成熟,使我们成为一群有理想,有抱负,有志向的青年,给予我们精神,品格,能力和知识,让我们在人生的道路上勇往直前。

感谢恩师。一路走来,你们呕心沥血,为了让我们能考上理想的高中,有一个更光明的未来,付出了不知道多少努力;感谢父母,为了让我们能安心备考,有着多少压力,却从不表现出来,而是

默默在我们背后支持着我们。有了你们,才会有如今更好的我们。同样,我们也要感谢自己。初中三年,我见证了大家的努力拼搏,看见各位同学都在为了自己的未来而奋斗。感谢自己在学习道路上的坚持不懈,无论风吹雨打,无论日晒雨淋,我们总在学习的道路上行走着、奔跑着;感谢自己在挫折面前不卑不亢,失败了我们重新开始,成功了我们大步前进。这,就是我们最优美的姿态,是我们在以后学习生涯中要保持的模样。

各位同学,过去的成绩都不再重要。新的学期要有新的开始,新的努力,新的希望。最后,用一句汪国真的诗来送给大家:“既然目标是地平线,留给世界的只能是背影……既然选择了远方,便只顾风雨兼程。”

老师的话:

展鲲鹏之翅,践鸿鹄之志

今天是个特别的日子,我们相聚在这里,共同见证孩子们成长的重要时刻,一起分享荣耀!在这幸福与自豪的日子里,我想邀请孩子们和我一起表达三份感谢:

第一份感谢,送给自己。毕业是成长的里程碑,谢谢你们为此付出的努力。腹有诗书气自华,喜欢你们的意气风发,欣赏你们的坚韧智慧,钦佩你们的不懈追求,更感动于你们之间的珍贵友谊!孩子们,请记住,成长需要努力,成功需要奋斗,人生需要进取。希望你们继续努力奋斗,不断进取,成为勇于追求的有志之才。

第二份感谢,送给父母。毕业是出发的新起点,感谢父母多年来对你们倾力尽全力的支持。每位父母都希望孩子幸福,当你们通过自己的努力,拥有选择幸福人生的能力时,我想这是对父母最大的回报。孩子们,再次出发时,请带上同一群努力上路,希望你们成为学会生活,懂得感恩的有德之才。

第三份感谢,送给老师。三年来,老师们风雨兼程,曾为你们的进步而高兴,也曾为你们的徘徊而焦虑;为你们的明理而欣慰,也为你们的任性而操心。欣喜地看着你们一点点成长,当你们的天空不只纯净,还多了一份深邃;你们的翅膀不再稚嫩,已可搏击长空,这是我们所有老师最大的欣慰。我们虽很累,

但无怨无悔!我们虽很苦,却乐在其中。

“桃李不言,下自成蹊”,相比孩子们献上的掌声与感谢,老师会更加在乎,你们是不是已经在灵魂中深深印刻下学校的文化精神,有了这份精神力量,你们就能在未来的征程中经受住磨砺与考验。孩子们,无论将来遇到多大的风雨,都要微笑着面对,希望你们成为坚强乐观、奉献社会的有用之才。

亲爱的同学们,今天的毕业典礼,既是庆祝既得的胜利,又是预祝崭新的开始。初中三年的学习生活已经为你们积累了足够的信心和实力,只要你们把拼搏当做习惯,牢记母校“奋斗”的校训,总有一天你会在理想的巅峰指点江山。

亲爱的同学们,请记住,无论你走得多远,前行的路上都有我们的支持与牵挂!请记住,母校有一群普普通通但爱你们的老师,母校有一群努力工作只为能给你们未来多一点选择的老师。当美丽的校园在你们眼中渐成远去的风景时,记得常回母校看看,无论再过多少年,归来你们依然是我们的少年。

春华秋实,桃李芬芳,在同学们即将告别校园,踏上新征程的时候,我谨代表全体老师衷心地祝福你们:展鲲鹏之翅,践鸿鹄之志,享远大之前程!

(叶琴)

实验三年 青春无悔

吴雨澄

当夏日闷热弥散在空气中,当我再次踏入充满青春气息的校园,当我再次望向熟悉的教室,我的心情却不如以往那么轻快,我明白,这是我最后一次以青涩的面孔与你相见。漫步在宽大的操场上,每次体育课上的欢声笑语依旧历历在目。我还记得去年的运动会,我参加了女子800米项目。虽然没有拿到名次,但当累得瘫倒在终点线的时候,早已等候多时的同学们将我扶起,不停地赞扬我。我喘着粗气,满怀歉意,同学们却认为我是“最棒的”。

来到我们的教室,这奋斗青春的地方,我仿佛又看见同学们齐刷刷奋笔疾书的模样,又听见试卷教学案沙沙作响的动人乐章。同学们抬起头,我看见你们微笑而自信的脸庞。教室前的中考倒计时牌一张张翻去,每一张上都记载着我们的欢乐,见证着我们的汗水。

最后的一次班会,在全体同学的目光中,班主任像往常一样健步走上讲台。多么熟悉而有力的声音在教室中回响。每个人都屏息凝神,连呼吸都愈发小心翼翼。我告诉自己,这是初中的最后一课。时间在不知不觉中溜走,班主任致致辞,深深地鞠了一躬。随即,雷鸣般的掌声久久没有停息。我听过深深的不舍,由衷的感谢和崇高的致敬……

站在学校大门前,我回眸一望。这所学校承载了我们太多青春的回忆。在这方土地上,我们欢笑过,我们流泪过,我们奋斗过。好在,最终我们都饱满收获的果实向她道别。我郑重地鞠了一躬……

再见了,同学们。再见了,老师们。再见了,镇江实验学校。感谢你们三年的陪伴,感谢你们给我的成长,感谢你们给我的光荣。实验三年,青春无悔!我将坚持奋斗的校训终生,在未来用最好的自己回报你们的无私付出!

